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Tisztelt Szakszervezeti Tagok! 

 

Tárgy: Tájékoztató szakszervezeti tagdíj megfizetéséről 

Törvénymódosítás következtében  2024. január 1. napjától a munkáltató a közalkalmazottak 

munkabéréből szakszervezeti vagy egyéb érdekképviseleti tagdíjat nem vonhat le, és nem 

utalhat tovább, így a tagdíj befizetésére az alábbiak szerint van lehetőség:  

A tagdíj mértéke továbbra is bruttó 500 Ft/hó.  

A tagdíj megfizetése történhet: 

 banki átutalással, 

 készpénzben – előre egyeztetett időpontban – a szakszervezeti elnök irodájában (Központi 

Igazgatási Csoport 9026 Győr, Köztelek u. 15.).   

 

Kérjük, hogy a tagdíj megfizetését elsődlegesen banki átutalással teljesítsék, mivel a 

készpénzben történő befizetés jelentős adminisztratív terhet ró a szakszervezet tisztségviselőire, 

illetve nehézséget okoz a biztonságos pénzkezelés.  

Az Egészségügyi és Szociális Dolgozók Győri Szakszervezete Takarékbank Zrt-nél vezetett 

bankszámlaszáma:  

63200339-11080824 

 

Utaláskor a beazonosíthatóság érdekében a közlemény rovatban fel kell tüntetni a tag nevét.   

Általánosságban a tagdíjat havonta utólag, a hónapot követő hónap 15. napjáig történő 

teljesítéssel lehet megfizetni. A belépő tag a belépés napjától köteles a tagdíj fizetésére. Ha a 

tagsági jogviszony valamely hónap első napját követően keletkezik, a tagsági jogviszony 

keletkezésének hónapját a tagdíjfizetés szempontjából teljes hónapnak kell tekinteni, ugyanez 

vonatkozik a tagsági jogviszony megszűnésére is.  

A tagdíjat egyéni döntés alapján lehetőség van negyedévre, félévre, egy évre előre is megfizetni.  

A tagsági jogviszony megszűnésével egyidejűleg a tagdíjfizetési kötelezettség is megszűnik. 

Amennyiben a kilépési nyilatkozat a tagdíjfizetési kötelezettség teljesítését követően, vagyis a 

tárgynegyedévet követő hónap 15. napját követően érkezik a szakszervezethez, úgy a 

szakszervezetet a befizetett tagdíjra vonatkozóan visszafizetési kötelezettség az adott hónapra 

nem terheli. 

Amennyiben a tagdíjfizetés megszüntetésére (pl. rendszeres átutalás megszüntetésére) a tag a 

tagsági jogviszonya megszűnését követően nem tett intézkedést, a keletkezett károkért a 

szakszervezet nem vállal felelősséget. 
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Előre fizetés esetén a kilépési nyilatkozat dátumát követő hónapot/hónapokat érintő tagdíj kerül 

a tag részére visszautalásra, a kilépési nyilatkozat átvételétől számított 15 napon belül.    

A tagdíj megfizetéséért a tag az Alapszabály vonatkozó rendelkezései alapján felelősséggel 

tartozik, a tagdíjfizetés elmulasztása esetén a szakszervezetből kizárható.  

A szakszervezet részére adott évben befizetett tagdíj teljes összege levonható az (adott évben 

munkaviszonyból származó bérjövedelem révén képződött) adóalapból, ennek megfelelően 

nem kell utána személyi jövedelemadót fizetni. Ennek érdekében a befizetett tagdíjakról a 

következő év elején a szakszervezet hivatalos igazolást állít ki, illetve küld meg a tag részére. 

Ezen az igazoláson a befizetőről részletes adatoknak kell szerepelni, így akinek a szükséges 

adata nem áll rendelkezésre, be fogjuk kérni.  

 
Kérdés esetén a fenti e-mail címen keressenek bizalommal.   

Győr, 2024. 01. 25. 

 

      Raffai Andrea 

                    elnök 


